
Vrsta določnih akcij

Krajevna konferenca SZDL »Komandanta
Stanetai se bo v naslednjih dneh dokončno
konstituirala. Na prvi naslednji seji liomo
izvolili potrebne komisije, svete in koordina-
cije ter se dogovorili o nadaljnji organizacij-
ski razvejanosti naše organizacije. Ker na-
ša krajevna skupnost štcje skoraj 11.000 ob-
čanov, smo prepričani, da moramo poleg
krajevne samouprave, ol)čanom čim bolj pri-
bližati tudi aktivnost SZDL. Predvidcvamo,
da bo nadaljnja organizacijska preobrazba
zajela ustanovitev rajonskih oziroma uličnih
odborov SZDL, njihova aktivnost pa mora iz-
hajati neposredno iz potreb in interesov ob-

Ob nadaljnjem oiganizaoijskem utrjeva-
njn krajevne organizacije SZDL pa že snu-
iemo tudi konkreten dclovni program z ne-
katerimi prioritetnimi nalogami. Na prvo
mesto ncdvomno sodi poglabljanje vsebin-
skih in delovnih vezi med delegacijo krajev-
nc skupnosti v občinskem zboru KS in na-
šo delegacijo v samoupravnih interesnih
sknpnostih. Gre zlasti za to, da delegacijatn
in delegatom omogočimo. da bodo stališča
in opredelitve za svojc delo v občinski skup-
ščini in samonpiavnih intercsnih skupnostih
črpali v orjranizaciji SZDL, torej med delov-
nimi ljiidmi in občani. Te vezi so za zdaj še
dokaj šibke in ena osnovnih nalog SZDL v
krajcvni skupnosti je, da jih kar najbolj
okrepi. Temu nstrezno bo treba spreineniti
in domisliti tudi sedanji statut KS in rešiti
nekatcra finančna vprašanja.

Druga pomembna in dokaj konkretna na-
loga bo ustvarjanje pogojev za celodnevno
šolo. Na prvi naslednji seji krajevne kon-
ference bomo v ta namen ustanovili poseb-
no koordinacijo, ki bo prcučila sedanje in
prihodnje pogojc ter možnosti na tem pod-
ročju in predlagala nstreznc akcije in re-
šitve. Prepričani smo, da tu nimamo kaj
čakati in da laliko s pobudami in rešitvami
znotraj KS prispevamo k hitrejšemu ustvar-
janju pogojcv, da bodo otroci na našem pod-
ročju deležni celodnevne šole — rzobraže-
vanja, vzgoje in varstva.

Načrtujemo pa tudi več drugili konkret-
nili akcij. Tako so bomo zavzeto in argumen-
tirano vključili v akcijo za podaljšanje sa-
moprispevka za izgradnjo šolskih in vzgojnih
ustanov v Ljubljani, skupaj z drugimi druž-
bcnimi organizacijami bomo storili vsc po-
trobno za ustanovitev mladinske organiza-
cije, razvijali in poglabljali bomo družbeno
samozaščito itd. Spodbujali pa bomo tudi
akcije za poživitev kulturne, zabavne in re-
kreacijske dejavnosti občanov v naši kra-
jevni skupnosti. '


